

情况说明： 俄勒冈州新颁布支持性决策法

这项新法律有什么要求？

学校必须提供有关下列方面的信息、培训和资源：

- 支持性决策；及
- 在青少年高中毕业后，家庭成员和支持者继续参与其教育和成果的方式。¹

什么时候需要提供此信息？

至少在每次 IEP（个性化教育计划）会议上讨论中学后（高中后）教育目标和过渡服务。

这项法律何时生效？

这项法律于 2022 年 1 月 1 日生效。

什么是支持性决策？

支持性决策允许您在值得信赖的家人、朋友或您选择的专业人士的支持下对自己的生活做出选择。

- 您可以使用支持性决策来确定您希望对您提供支持的人，以及确定您希望获得支持的方式。您选择的支持人员可以帮助您收集信息、评估选项或将您的决定传达给他人。
- 支持性决策是每个人在某个时刻都会使用的方法。
- 如果您在收集更多信息、评估选项或将您的决定传达给他人方面需要额外协助，支持性决策或许是一种重要的辅助方式。

我们不是已经在这样做了吗？

¹ 有关众议院法案第 2105 号，请浏览网站：

<https://olis.oregonlegislature.gov/liz/2021R1/Measures/Overview/HB2105>

没错！几十年来，支持性决策一直是支持残障人士的最佳做法。根据全美残疾人委员会 2018 年的报告，自主做出决策者能够取得更好的成果、更独立并融入其社区、就业状况更佳、更健康，并且能够更好地识别和抵制虐待。²

背景。为何要实施众议院法案第 2105 号？

在俄勒冈州法律下明确认可支持性决策，旨在：

- 确保个人和家庭意识到支持性决策是一种选择，以使他们不会另行诉诸更具限制性的选项，从而不必要地限制其个人权利。监护权非常严格，可能难以撤销。首先使用限制最少的支持选择很重要。
- 明确参考支持性决策及更新俄勒冈州法律，以遵循许多其他州的最佳实践，如下表所示。³
- 确保公共和私营实体认可支持性决策及支持者的辅助角色（例如，医疗保健工作者、住宿提供者、学校、教育工作者、社会服务机构、法官、法院、受托人等）。

有哪些可用的培训、信息和资源？

更多信息，请浏览：

- [俄勒冈州公众服务部](#)
- [俄勒冈州教育部](#)
- [俄勒冈州过渡教育部](#)

²请参见全美残疾人委员会报告 [《Beyond Guardianship: Towards Alternatives That Promote Greater Self-Determination.》](#)（监护权之外：转向可促进更大自决权的替代方案）（2018 年 3 月 22 日）第 131 页。

³下列州已于近期通过法律，明确认可支持性决策是一种辅助方式，且是一种限制较少的监护替代方案：[印第安纳州](#)（2019 年）；[罗德岛](#)（2019 年）；[北达科他州](#)（2019 年）；[内华达州](#)（2019 年）；[华盛顿州](#)（2019 年）；[缅因州](#)（2018 年）；[田纳西州](#)（2018 年）；[阿拉斯加](#)（2018 年）；[特拉华州](#)（2016 年）[威斯康星州](#)（2018 年）；[德克萨斯](#)（2015 年）。此外，2017 年 [《统一监护、照管和其他保护性安排法案》\(Uniform Guardianship, Conservatorship, and Other Protective Arrangements Act, UGCOPAA\)](#) 也认可支持性决策。